

Додаток 1  
до рішення Кіровоградської  
обласної ради

№ \_\_\_\_\_

**МОНІТОРИНГОВИЙ ЗВІТ**  
**про реалізацію у 2023 році Стратегії розвитку Кіровоградської області на 2021-2027 роки**

Найменування індикатора, одиниця виміру	Джерело інформації	Базове значення індикатора <u>за 2020 рік</u>	Фактичне значення індикатора <u>за 2023 рік</u>	Відхилення фактичного і базового значення індикатора	<b>Проблемні питання</b> <i>(у разі наявності негативних тенденцій у значеннях індикаторів надати пояснення щодо факторів і причин, які на це мали вплив, та інформацію про заходи, що вживаються для їх подолання)</i>
1	2	3	4	5	6
<b>СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 1. "КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНА ІННОВАЦІЙНО-СПРЯМОВАНА ЕКОНОМІКА, ЯКА РОЗВИВАЄТЬСЯ НА ЗАСАДАХ СМАРТ-СПЕЦІАЛІЗАЦІЇ"</b>					
Валовий регіональний продукт, % до попереднього року  ¹ – за 2021 рік  Оприлюднення даних: за 2022 рік – у липні 2024 року за 2023 рік - у липні 2025 року	Держстат	90,8	105,8 <sup>1</sup>	+15 в.п.	Спостерігається збільшення фактичного значення індикатора порівняно з базовим значення індикатора на 15 в.п.

## Продовження додатка 1

1	2	3	4	5	6
<p>Наявний дохід у розрахунку на одну особу, грн.</p> <p><sup>1</sup> – за 2021 рік</p>	Держстат	64510	76623 <sup>1</sup>	+18,8% (+12113 грн.)	<p><b>Номинальні доходи населення в області мають стабільну тенденцію до зростання.</b></p> <p><b>Пояснення:</b> У зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України статистична інформація за 2022 та 2023 роки буде оприлюднена після завершення встановленого згідно з пунктом 1 Закону України "Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни" терміну для подання статистичної та фінансової звітності.</p>
<p>Обсяг прямих іноземних інвестицій, % до попереднього року</p> <p><sup>2</sup>- оперативно-розрахункові дані за 2022 рік, які розраховані на базі показників Національного банку України на основі даних статистичної та фінансової звітності підприємств, які надали звітність, та будуть уточнені після отримання повної інформації</p>	Нацбанк України	118,2	81,7 <sup>2</sup>	-36,5 в.п.	<p><b>Спостерігається значне зменшення фактичного значення індикатора порівняно з базовим значення індикатора на 36,5 в.п.</b></p> <p>На формування індикатора мало вплив соціально-економічна нестабільність, спричинена воєнними діями на території країни та ускладнення роботи підприємств в усіх галузях економіки.</p> <p><b>Пояснення:</b> За інформацією офіційного вебсайту Національного банку України <a href="https://bank.gov.ua/ua/statistic/calendar-dissemin-statist#grst-2">https://bank.gov.ua/ua/statistic/calendar-dissemin-statist#grst-2</a> інформація за 2023 рік буде оприлюднена після завершення встановленого згідно з пунктом 1 Закону України "Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни" терміну для подання статистичної та фінансової звітності.</p> <p><b>Для поліпшення ситуації в інвестиційній діяльності області у 2023 році здійснювалися заходи спрямовані на:</b></p> <p><b>1) залучення додаткових інвестицій в економіку області, поглиблення співробітництва з регіонами-партнерами Кіровоградщини, налагодження і розширення співпраці з міжнародними фінансовими організаціями. Так, у рамках заходу забезпечено <u>проведення 4 зустрічей керівництва облвійськкадміністрації:</u></b></p> <p>а) з делегаціями представників: DG East з метою ознайомлення з напрямками роботи проекту USAID "Демократичне врядування у Східній Україні"; Програми USAID "Децентралізація приносить кращі результати та ефективність" (DOBRE); міжнародної гуманітарної організації Mine Advisory Group;</p> <p>б) з представниками німецького будівельного кластеру HFR Ingenieure</p>

## Продовження додатка 1

1	2	3	4	5	6
					<p>GmbH, на якій було представлено пріоритетні проекти з розвитку та відновлення Кіровоградської області, зокрема щодо будівництва нового житлового мікрорайону для внутрішньо переміщених осіб, реконструкції закладів освіти, охорони здоров'я, інженерної інфраструктури тощо.</p> <p>в) з представниками підприємств, установ та організацій України та Республіки Корея за участі представників громадської спілки "Технопарк ФЛАЙТ СІТІ 4.0", ділових кіл Республіки Корея та власника, генерального директора німецької компанії UD GmbH пана Віллана Вассілі;</p> <p>г) із засновником та президентом компанії EOT GLOBAL INC., президентом World Trade Center Kyiv паном Генрі Штеренбергом та генеральним директором Всеукраїнської громадської організації "Клуб мерів" Чуфістовою Юлією;</p> <p><b>3) забезпечення проведення зустрічей керівництва облвійськадміністрації з членами делегації 4 Посольств:</b> Турецької Республіки в Україні; Канади в Україні; Чеської Республіки в Україні; Республіки Молдова в Україні;</p> <p><b>4) забезпечення взаємодії та співпраці між органами державної влади, місцевого самоврядування, підприємствами, установами і організаціями, представниками громадянського суспільства та міжнародними партнерами та розвитку міжнародного співробітництва в області утворено Регіональний офіс міжнародного співробітництва (далі – Офіс).</b> У 2023 році за сприяння Офісу проведено 3 координаційні наради з територіальними громадами та структурними підрозділами ОВА з питань діяльності Регіонального офісу та налагодження співпраці з іноземними партнерами.</p> <p><b>Кіровоградською облвійськадміністрацією підписано 3 Меморандуми з:</b></p> <p>а) Міжнародним енергетичним кластером (МЕК);</p> <p>б) Кімонікс Інтернешнл Інк./ Програма USAID "Демократичне врядування у Східній Україні";</p> <p>в) організацією "Global Communities" (виконавець проєкту USAID DOBRE в Україні).</p>

## Продовження додатка 1

1	2	3	4	5	6
					<p><b>З початку 2023 року на території області впроваджувалося 24 проєкта (програми) міжнародної технічної та гуманітарної допомоги:</b> "Мери за економічне зростання"; "Енергетична безпека" Агентства США з міжнародного розвитку USAID; "Вода і стале середовище" USAID "Децентралізація приносить кращі результати та ефективність" (DOBRE); ГО "Десяте квітня"; "EU4Business; U-LEAD з Європою; Дитячий фонд UNICEF Ukraine; UNICEF Ukraine, ACTED Ukraine, Міжнародна організація з міграції, Данський Червоний Хрест; USAID "Демократичне врядування у Східній Україні" та ін.</p> <p><b>Постійно здійснюється поширення інформації для потенційних та діючих інвесторів,</b> розроблено та оновлюється перелік земельних ділянок ("greenfield") та вільних виробничих площ ("brownfield"), що пропонуються під реалізацію інвестиційних проєктів на території Кіровоградської області, зокрема: типу "Greenfield" – 129 об'єктів інвестування; типу "Brownfield" – 62 об'єкти інвестування.</p> <p><b>Щомісячно актуалізується перелік актуальних програм та конкурсів міжнародних фінансових організацій,</b> пропозиції донорів щодо можливої участі у проєктах (програмах) міжнародної технічної допомоги, який розміщується на офіційному вебсайті та Facebook-сторінці департаменту економічного розвитку та торгівлі обласної військової адміністрації, доводиться до територіальних громад та зацікавлених суб'єктів.</p> <p>Суб'єктам господарювання області за профілем діяльності доводиться інформація щодо тематики та можливої участі у міжнародних заходах, форумах, тощо.</p>
Обсяг експорту, % до попереднього року	Держстат	129,1	92,8	-36,3 в.п.	<p><b>Спостерігається зменшення фактичного значення індикатора порівняно з базовим значення індикатора на 36,3 в.п.</b></p> <p>На формування індикатора мало вплив:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1) блокування морських шляхів через які здійснювався експорт продукції області, зокрема продуктів рослинного походження в наслідок збройної агресії російської федерації;</li> <li>2) скорочення обсягів поставок експорту за такими товарними групами порівняно з 2022 роком: на 41,3% - деревини і виробів з деревини; на 37,9% - продукції хімічної та пов'язаної з нею галузей промисловості</li> </ol>

## Продовження додатка 1

1	2	3	4	5	6
					<p>на 36,3% - мінеральних продуктів;  на 30,4% - рослинного походження;  на 30% - машин, обладнання та механізмів електротехнічного обладнання;  на 22,4% - живих тварин, продуктів тваринного походження.</p> <p><b>Для поліпшення ситуації у зовнішньоекономічній діяльності області у 2023 році здійснювалися заходи спрямовані на:</b>  розвиток торговельно-економічних зв'язків з країнами Європейського Союзу, а також розширення таких зв'язків з країнами Азії, Африки;  реалізацію завдань та заходів, визначених програмою формування позитивного міжнародного та інвестиційного іміджу Кіровоградської області на 2022-2024 роки;  на розповсюдження інформації про експортні можливості підприємств області серед організацій з підтримки та розвитку торгівлі іноземних країн та дипломатичних установ іноземних країн, акредитованих в Україні.</p> <p>Дана інформація розміщена на офіційному вебсайті департаменту економічного розвитку та торгівлі обласної адміністрації.</p> <p>У березні 2023 року проведено презентаційний захід Експортно-кредитним агентством (ЕКА) за підтримки Програми USAID "Конкурентоспроможна економіка України" для представників бізнес-середовища області на тему "Експортне фінансування: доступні можливості та перспективи розвитку", під час якого обговорені питання, пов'язані з механізмами стимулювання експортної діяльності та наявні на даний час проблемні питання у здійсненні експортних операцій, зокрема щодо експорту агропродукції.</p>
<p>Обсяг капітальних інвестицій, млн.грн.</p> <p><sup>2</sup> дані за 2022 рік</p>	Держстат	5637,9	7096,7 <sup>2</sup>	+25,9% (+ 1458,8 млн.грн.)	<p><b>Спостерігається збільшення фактичного значення індикатора порівняно з базовим значення індикатора на 25,9%.</b></p> <p><b>Пояснення:</b> У зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України статистична інформація за 2023 рік буде оприлюднена після завершення встановленого згідно з пунктом 1 Закону України "Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни" терміну для подання статистичної та фінансової звітності.</p>

## Продовження додатка 1

1	2	3	4	5	6
<p>Кількість малих підприємств у розрахунку на 10 тис. осіб наявного населення, одиниць</p> <p><sup>2</sup> – за 2022 рік</p> <p>Оприлюднення даних за 2023 рік у жовтні 2024 року</p>	Держстат	88	75 <sup>2</sup>	-14,8%	<p><b>Спостерігається зменшення фактичного значення індикатора порівняно з базовим значення індикатора на 14,8%.</b></p> <p>У 2023 році у рамках реалізації Регіональної програми розвитку малого і середнього підприємництва в області для покращення цього показника <b>вживалися заходи щодо:</b></p> <p>1) фінансової підтримки через РФПП суб'єктів підприємництва на реалізацію бізнес- проектів. Профінансовано 11 бізнес-проектів, серед яких, зокрема, придбання обладнання кондитерського цеху з облаштуванням лінії фасування, облаштування танцювальної студії, дитячого розважального центру, міні-ферми для виробництва крафтових сирів тощо, на які спрямовано кошти обласного бюджету та зворотні кошти РФПП у Кіровоградській області у сумі 1,6 млн. гривень та співфінансування з інших місцевих бюджетів у сумі 0,3 млн. гривень.;</p> <p>2) залучення суб'єктів підприємництва до участі у Державній програмі з підтримки мікро- та малого, середнього підприємництва "Доступні кредити 5-7-9%" та "єРобота". Протягом 2023 року отримали гранти 101 суб'єкт господарювання на суму 24,4 млн.гривень та планується створити 195 нових робочих місць;</p> <p>3) інформаційно - консультативної допомоги.</p> <p>На офіційних вебсайтах, сторінках у Facebook облвійськкадміністрації, департаменту економічного розвитку та торгівлі облвійськкадміністрації, "Кіровоградщина бізнесова" розміщено та постійно оновлюється актуальна інформація з питань організації, провадження та розвитку підприємницької діяльності, про підтримку бізнесу у період воєнного стану, про державні програми, які направлені на відновлення, створення власного бізнесу, про напрямки та умови фінансової підтримки малого і середнього підприємництва за рахунок коштів обласного бюджету через Регіональний фонд підтримки підприємництва в області тощо.</p>
Кількість середніх підприємств у розрахунку на 10 тис. осіб наявного населення, одиниць	Держстат	4	4 <sup>2</sup>	-	-

## Продовження додатка 1

1	2	3	4	5	6
<p><sup>2</sup> – за 2022 рік</p> <p>Оприлюднення даних за 2023 рік у жовтні 2024 року</p>					
<p>Частка реалізованої інноваційної продукції в загальному обсязі реалізованої промислової продукції, %</p> <p><sup>0</sup> – за 2019 рік <sup>1</sup> - за 2021 рік</p> <p>Оприлюднення даних: за 2022 рік – у серпні 2024 року за 2023 рік - у серпні 2025 року</p>	Держстат	4,2 <sup>0</sup>	0,2 <sup>1</sup>	-4 в.п.	<p>Відповідно до наказу Держстату від 13 вересня 2016 року №181, починаючи з 2015 року змінено періодичність подання форми держстатспостереження №1-інновація (річна) "Обстеження інноваційної діяльності промислового підприємства" з "річної" на "один раз на два роки".</p> <p><b>Спостерігається зменшення фактичного значення індикатора порівняно з базовим значення індикатора на 4 в.п.</b></p> <p>На формування показника мало вплив <b>зменшення:</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1) <b>кількості промислових підприємств</b>, що займалися інноваційною діяльністю – 8 промислових підприємств області, або 8,9% від загальної кількості промислових підприємств, які підлягали обстеженню (у 2019 році – 20 підприємства, або 19,4%);</li> <li>2) <b>обсягу витрат підприємствами області для здійснення інноваційної діяльності</b> - 102,3 млн.грн (у 2019 році – 138,3 млн.грн.);</li> <li>3) <b>кількості промислових підприємств, що впроваджували інновації – 8 підприємств, або 8,9%</b> до загальної кількості промислових підприємств (у 2019 році – 17 підприємства, або 16,5%);</li> <li>4) <b>обсяг реалізованої інноваційної продукції (товарів, послуг) з 977,4 тис.грн. у 2019 році до 91,9 тис. грн. у 2021 році.</b></li> </ol> <p><b>Позитивні тенденції, зокрема:</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1) інноваційно активними підприємствами впроваджено 33 нових види продукції (товарів, послуг) (у 2019 році – 24 од.), з них машин, обладнання – 15 од. (у 2019 році – 9 од.).</li> <li>2) найбільшою інноваційною активністю в області відзначаються підприємства харчової промисловості та з виробництва машин та устаткування. зокрема: ПАТ "НВП "Радій", ТОВ ВКФ "Велта", АТ "Ельворті",</li> </ol>

## Продовження додатка 1

1	2	3	4	5	6
					<p>ТДВ "М'ясокомбінат "Ятрань", ПП "Віктор і К", ПрАТ "ШФ" Зорянка" тощо.</p> <p><b>Враховуючи воєнний стан, введений Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64 "Про введення воєнного стану в Україні" (із змінами) промислові підприємства області зменшили інноваційну активність щодо впровадження нових видів продукції (товарів, послуг та технологічних процесів тощо).</b></p> <p><b>Для поліпшення ситуації у 2023 році здійснювалися заходи щодо активізації інноваційних процесів в економіці області, повноцінного використання науково-технічного та виробничого потенціалу підприємствами області:</b></p> <p>1) ПАТ НВП "Радій" (м. Кропивницький): спільно з АТ "Укренергомашина" (м. Харків) розробило механо-гідрравлічне обладнання системи регулювання турбін К-220-44 для Рівненської АЕС (енергоблоки №1,2); розробило низьковольтну шафу електроживлення зі схемою автоматичного вводу резерву крана кругової дії на замовлення Південноукраїнської АЕС (енергоблок №3); разом із ТОВ "НВП" Радікс" (м. Кропивницький) та компанією "АДЕН ГРУП" (Болгарія) виграли тендер із проекту модернізації систем безпеки 5-го та 6-го енергоблоків АЕС "Козлодуй" (Болгарія); розробило пристрій перехідний комплектний для трансформаторних підстанцій на замовлення Південноукраїнської АЕС (енергоблок №3); виготовив 70 шаф телеметрії для автоматичного вимірювання значень надлишкового тиску та температури газу на замовлення ТОВ "Оператор газотранспортної системи України" (м. Київ); розробило шафи живлення споживачів для захисту систем АЕС від струмових перевантажень і коротких замикань на замовлення Південноукраїнської АЕС (енергоблок №3);</p> <p>2) ТОВ ВКФ "Велта" (Новомиргородська міська територіальна громада): отримала 2 сертифікати Міжнародної організації зі стандартизації (ISO): ISO 45001:2018 "Системи менеджменту охорони здоров'я та безпеки праці"</p>



## Продовження додатка 1

1	2	3	4	5	6
					<p>та ISO 9001:2018 "На системи управління якістю"; за допомогою нової технології Velta Ti Process, здійснила виробництво інтерметалічного сплаву алюмінід титану, який може використовуватися в аерокосмічній, автомобільних галузях та цивільній інфраструктурі;</p> <p>3) ТДВ "Мясокомбінат" Ятрань" (м.Кропивницький) отримав нагороду у дегустаційному конкурсі "Favorite Food&amp;Drinks", презентувавши інноваційну продукцію м'ясних та ковбасних виробів (м. Київ, 26-27 вересня 2023 року).</p> <p>Крім того, вищими навчальними закладами області, які є осередком впровадження наукової та інноваційної діяльності здійснено ряд заходів, зокрема:</p> <p>фахівцями кафедри машинобудування, мехатроніки і робототехніки Центральноукраїнського національного технічного університету (далі – ЦНТУ) розроблено компактну 3D модель чотирьохзарядного механізму скидання боєприпасів та новий корпус коптеру для військової частини Збройних Сил України;</p> <p>ЦНТУ запроваджено новий курс із продуктової інженерії, метою якого є підготовка інженерів, які знатимуть всі новації продуктового ІТ, зможуть розробляти сучасні продукти hardware та вмітимуть організувати технологічні стартапи. Навчальну програму до цього курсу розробили американські та українські експерти в рамках спільного проекту YEP "Підприємницький університет" від Міністерства цифрової трансформації України, порталу "Дія.Бізнес", Міністерства освіти і науки України, Міністерства молоді та спорту України, Офісу розвитку підприємництва та експорту, Українського фонду стартапів за підтримки USAID "Конкурентоспроможна економіка України" та ІТ-компанії Genesis.</p> <p>Викладацько-студентська команда ЦНТУ "Faults Detection" зайняла перше місце у "Всеукраїнському хакатоні хардвердерних проєктів" ("Hardware Engineering Hackathon") презентувавши пристрій для виявлення несправностей мереж електроенергетики.</p>
Протяжність автомобільних доріг загального користування	Департамент інфраструктури ОВА, ДП "Агенство	-	0,11% (4,15 км)	+0,11 в.п.	<b>Спостерігається збільшення фактичного значення індикатора порівняно з базовим значення індикатора на 0,11 в.п.</b>

1	2	3	4	5	6
місцевого значення, на яких проведено капітальний ремонт, реконструкцію, % загальної протяжності автомобільних доріг загального користування місцевого значення, що потребують ремонту, реконструкції	місцевих автомобільних доріг"				
<b>СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 2. "РОЗВИТОК ЛЮДСЬКОГО КАПІТАЛУ ТА ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ЖИТТЯ НАСЕЛЕННЯ"</b>					
Охоплення дітей дошкільними навчальними закладами, у % до загальної кількості дітей у віці 1-6 років <b>міська місцевість</b>	Державна наукова установа "Інститут освітньої аналітики" Міністерства освіти і науки України	84	78 <sup>2</sup>	-6 в.п.	Спостерігається зменшення фактичного значення індикатора порівняно з базовим значення індикатора на 6 в.п. та 5 в.п. відповідно. У зв'язку з воєнними станом заклади дошкільної освіти області відвідує лише 18,8 тис. дітей (усього зараховано до закладів дошкільної освіти 22,6 тис. дітей), що становить 83,2% від кількості дітей, які зараховані у дошкільні навчальні заклади. <b>Заходи, які здійснювалися для поліпшення ситуації у 2023 році:</b> 1) відкрито 2 ЗДО (дошкільний підрозділ Куцівської гімназії міської ради міста Кропивницького та дошкільний підрозділ початкової школи Кривоносівської гімназії Кетрисанівської сільської ради); 2) забезпечено впровадження тепло- та енергозберігаючих технологій у 3 закладах освіти області (виконано заміну вікон); 3) створено умови для виховання дітей з особливими освітніми потребами (389 осіб). Дітям зазначеної категорії надають послуги 29 інклюзивно-ресурсних центрів (далі – ІЦР), в яких працює 151 фахівець. До роботи в ІЦР залучені спеціалісти - дефектологи, логопеди, психологи. ІЦР постійно проводиться обстеження дітей з особливими освітніми потребами і надається корекційна допомога. У закладах дошкільної освіти функціонує 151 інклюзивна група у дистанційному форматі.
<b>сільська місцевість</b> <sup>2</sup> - за 2022 рік, у розрахунку використано дані про чисельність постійного населення області (міської та сільської місцевості) станом на 01 січня 2022 року  Оприлюднення даних за 2023 рік у червні 2024 року		43	38 <sup>2</sup>	-5 в.п.	

1	2	3	4	5	6
<p>Загальний коефіцієнт вибуття сільського населення на 1 тис. наявного сільського населення, %  <sup>1</sup>- за 2021 рік</p> <p><b>Пояснення:</b>            Статистична інформація за 2022 та 2023 роки буде оприлюднена після завершення встановленого згідно з пунктом 1 Закону України "Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни" терміну для подання статистичної та фінансової звітності</p>	Держстат	20,15	15,8 <sup>1</sup>	-4,4 в.п.	<b>Спостерігається зменшення фактичного значення індикатора порівняно з базовим значення індикатора на 4,4 в.п.</b>
<p>Забезпеченість населення лікарями всіх спеціальностей на 10 тис. наявного населення на кінець року, лікарів</p> <p>* - у розрахунку використано дані про чисельність постійного</p>	Департамент охорони здоров'я	30,5	30,7*	+0,7%	<b>Спостерігається збільшення фактичного значення індикатора порівняно з базовим значення індикатора на 0,7%.</b>

## Продовження додатка 1

1	2	3	4	5	6
населення області станом на 01 січня 2022 року					
<p>Кількість народжених на 1 тис. осіб наявного населення</p> <p><sup>1</sup>- за 2021 рік</p> <p><b>Пояснення:</b> Статистична інформація за 2022 рік буде оприлюднена після завершення встановленого згідно з пунктом 1 Закону України "Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни" терміну для подання статистичної та фінансової звітності.</p>	Держстат	6,5	6,1 <sup>1</sup>	-0,4 в.п.	<p><b>Спостерігається зменшення фактичного значення індикатора порівняно з базовим значення індикатора на 0,4 в.п.</b> За даними департаменту охорони здоров'я обласної адміністрації за 2023 рік в області народилось 4246 дітей, з них у внутрішньо переміщених осіб – 341 дітей.</p> <p><b>Заходи, які здійснювалися для поліпшення ситуації у 2023 році:</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1) забезпечено надання якісних та доступних медичних послуг вагітним, роділлям, породіллям, новонародженим, здійснення розширеного неонатального скринінгу, впровадження допоміжних репродуктивних технологій;</li> <li>2) придбано реабілітаційне обладнання для КНП "Дитяча міська лікарня" Кропивницької міської ради";</li> <li>3) дитяче населення в віці 0-14 років охоплено профілактичними оглядами на 84,5%, діти підліткового віку – на 81,6% від числа підлягаючих контингентів;</li> <li>4) з березня 2023 року у рамках договору з Фондом Організації Об'єднаних Націй в Україні, Благодійної організації "100 відсотків життя мобільна бригада медичних працівників виїжджала на фельдшерсько-акушерські та фельдшерські пункти, лікарські амбулаторії загальної практики-сімейної медицини та проводила безкоштовно огляд та обстеження пацієнтів (УЗД, кольпоскопія, ЕКГ, обстеження на ВІЛ інфекцію, сифіліс, гепатити та визначає вміст цукру у крові).</li> <li>5) з початку 2023 року за підтримки Благодійного фонду "Здоров'я жінки і планування сім'ї" 65 медичних працівників пройшли одно та чотирьох денні тренінги в режимі онлайн та офлайн щодо психологічної підтримки та надання послуги із збереженням репродуктивного здоров'я в умовах воєнного стану.</li> </ol>

## Продовження додатка 1

1	2	3	4	5	6
<p>Рівень смертності на 1 тис. населення, ‰</p> <p><sup>1</sup>- за 2021 рік</p> <p><b>Пояснення:</b> Статистична інформація за 2022 рік буде оприлюднена після завершення встановленого згідно з пунктом 1 Закону України "Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни" терміну для подання статистичної та фінансової звітності.</p>	Держстат	17,9	20,8 <sup>1</sup>	+2,9 в.п.	<p><b>Спостерігається збільшення фактичного значення індикатора порівняно з базовим значення індикатора на 2,9 в.п.</b></p> <p><b>Заходи, які здійснювалися для поліпшення ситуації у 2023 році:</b></p> <p>1) створено спроможну мережу медичних закладів Кіровоградської області. До мережі ввійшли 6 надкластерних, 5 кластерних та 16 загальних закладів охорони здоров'я області;</p> <p>2) для поліпшення матеріально-технічної бази лікувально-профілактичних закладів області, закупівля медичного, технологічного обладнання та санітарного автотранспорту в закладах системи охорони здоров'я обласного підпорядкування здійснювалась за рахунок коштів державного та обласного бюджетів, власних надходжень та коштів Національної служби здоров'я України на загальну суму 123,2 млн. гривень.</p> <p>3) здійснювалося надання якісних та доступних медичних послуг пацієнтам у невідкладних станах, розвиток екстреної медичної допомоги та медицини катастроф, зокрема:</p> <p>а) екстрену (швидку) медичну допомогу в Кіровоградській області надавали 88 бригад: 30 лікарських та 58 фельдшерських;</p> <p>б) бригадами Е(Ш)МД виконано 40,3 тис. виїздів, під час яких медичну допомогу надано 38,9 тис. особам. Амбулаторно швидка медична допомога надана 13,1 тис. хворим. Бригади, які віднесені до служби медицини катастроф, забезпечені незнижувальним запасом медикаментів, перев'язувального матеріалу та медичного обладнання, необхідного для надання медичної допомоги в кількості, що дасть можливість роботи цих бригад в автономному режимі протягом 3-х діб (місцевий об'єктовий резерв).</p> <p>в) з початку 2023 року заклад отримав 36 спеціалізованих автомобілів швидкої медичної допомоги, на загальну суму 65,7 млн. гривень (автомобілі тип С та В);</p> <p>г) для безперебійної роботи за умови відключення світла, Центр забезпечений двома дизель-генераторами на 36кВт та на 80 кВт. На підстанціях та пунктах базування бригад ЕМД встановлено термінали Starlink. Виділені резервні стаціонарні та мобільні номери телефонів;</p>

## Продовження додатка 1

1	2	3	4	5	6
					<p>4) на випадок надзвичайної ситуації 5 закладів охорони здоров'я уклали договір з НСЗУ за пакетом №42 "Готовність закладу охорони здоров'я до надання медичної допомоги в надзвичайних ситуаціях"</p> <p>5) для розвитку онкологічної допомоги придбаний радіотерапевтичний кобальтовий випромінювач для дистанційної променевої терапії ТЕРАБАЛТ (тип 100, модель ACS) виробництва «UJP PRAHA a.s.» (Чеська Республіка) з програмно інтегрованим багатопелюстковим коліматором з комплектом дозиметричного обладнання та набором пристосувань для фіксації (введення в дію планується після закінчення військового стану.).</p> <p>6) профілактичними оглядами протягом охоплено 76,7% декретованих контингентів дорослого населення (за січень-вересень 2022 року – 80%);</p> <p>7) усі хворі на цукровий діабет I типу забезпечені інсулінами;</p> <p>8) реалізація урядової програми реімбурсації "Доступні ліки" в області здійснюється у повному обсязі. Відпуск лікарських засобів, які підлягають реімбурсації, здійснюється за електронними рецептами в аптеках чи аптечних пунктах, що здійснюють відпуск лікарських засобів згідно з договорами про реімбурсацію, укладеними суб'єктом господарювання з НСЗУ, незалежно від місця проживання пацієнта чи місця надання медичних послуг.</p>
<p>Рівень охоплення послугами оздоровлення та відпочинку дітей, % від загальної чисельності дітей</p> <p><sup>2</sup> - за 2022 рік</p>	<p>Департамент соціального захисту ОВА</p>	<p>0,9</p>	<p>0<sup>2</sup></p>	<p>-0,9 в.п.</p>	<p><b>Пояснення: У зв'язку з неможливістю в умовах воєнного стану створення оптимальних умов для безпечного та ефективного перебування дітей у дитячих закладах оздоровлення та відпочинку розпорядженням начальника обласної військової адміністрації від 06 квітня 2022 року №208-р призупинено реалізацію у 2022 році обласної комплексної соціальної програми оздоровлення та відпочинку дітей Кіровоградської області на 2018-2022 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 22 грудня 2017 року № 409.</b></p>
<p>Доходи місцевих бюджетів (без трансфертів) у розрахунку на одну особу населення, тис. грн.</p>	<p>Департамент фінансів ОВА</p>	<p>7,2</p>	<p>10,9</p>	<p>+51,4% (+3,7 тис.грн.)</p>	<p><b>Спостерігається збільшення фактичного значення індикатора порівняно з базовим значення індикатора на 51,4%.</b></p>

1	2	3	4	5	6
Середньомісячна заробітна плата (номінальна), грн.	Держстат	11800	13200	+11,9% (+1400 грн.)	<b>Спостерігається збільшення фактичного значення індикатора порівняно з базовим значення індикатора на 11,9%</b>
Рівень безробіття за методологією Міжнародної організації праці, %  <sup>1</sup> - за 2021 рік	Держстат	12,7	13,2 <sup>1</sup>	+0,5 в.п.	<b>Спостерігається збільшення фактичного значення індикатора порівняно з базовим значення індикатора на 0,5 в.п.</b> <b>Пояснення:</b> У зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України статистична інформація за 2022 та 2023 роки буде оприлюднена після завершення встановленого згідно з пунктом 1 Закону України "Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни" терміну для подання статистичної та фінансової звітності.
<b>СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 3 "СТАЛИЙ РОЗВИТОК УСІХ ТЕРИТОРІЙ"</b>					
Індекс продукції промисловості, % до попереднього року  <sup>6</sup> - оперативні дані за січень-листопад 2023 року;	Держстат	102,2	110,9 <sup>6</sup>	*	* - не здійснюється порівняння індикатора за відповідний період (місяць, квартал, півріччя) з базовим значенням індикатора за рік.
Індекс виробництва харчових продуктів, % до попереднього року  <sup>6</sup> - оперативні дані за січень-листопад 2023 року;	Держстат	103,2	119,9 <sup>6</sup>	*	
Індекс виробництва сільськогосподарської продукції, % до попереднього року	Держстат	70,5	108,7	+38,2 в.п.	<b>Спостерігається збільшення фактичного значення індикатора порівняно з базовим значення індикатора на 38,2 в.п.</b>

1	2	3	4	5	6
Питома вага адміністративних послуг, які надаються в електронному вигляді, %	Департамент економічного розвитку та торгівлі ОВА	46	81	+35 в.п.	Спостерігається збільшення фактичного значення індикатора порівняно з базовим значення індикатора на 35 в.п.
<b>СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 4. "ЗБЕРЕЖЕННЯ ЕКОСИСТЕМ ТА ПОЛПШЕННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ"</b>					
Питома вага утилізованих відходів, % від загальної кількості утворених відходів  ² - за 2022 рік Оприлюднення попередніх даних: за 2023 рік – у травні 2024 року	Держстат	15,7	14,8 <sup>2</sup>	-0,9 в.п.	Спостерігається зменшення фактичного значення індикатора порівняно з базовим значення індикатора на 0,9 в.п. У 2022 році утилізовано 68,4 тис.т, або 14,8 % від загальної кількості утворених відходів (у 2021 році – 17,1%) та 163,9 тис. т видалено у спеціально відведені місця чи об'єкти (у 2021 році – 152,7 тис. т).
Питома вага площі природно-заповідного фонду, % до площі адміністративно-територіальної одиниці	Держстат	4,1	4,146	+0,046 в.п.	Спостерігається збільшення фактичного значення індикатора порівняно з базовим значення індикатора на 0,046 в.п.



1	2	3	4	5	6
Питома вага площі лісів, % до площі адміністративно- територіальної одиниці	Центрально- західне міжрегіональне управління лісового та мисливського господарства	6,3	7,4	+1,1 в.п.	<b>Спостерігається збільшення фактичного значення індикатора порівняно з базовим значення індикатора на 1,1 в.п.</b>